
2022至至2019年高一下期期中考试地理试卷（贵州省遵义市）年高一下期期中考试地理试卷（贵州省遵义市）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为人口增长模式及其转变示意图，据此回答下列各题。

【1】英国现阶段人口增长模式处于（ ）阶段
A. (1) B. (2)向(3)过渡
C. (3) D. (1)～(2)之间
【2】下列国家中，人口增长模式属于(2)的是( )
A. 意大利 B. 尼日利亚 C. 美国 D. 德国

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
为促进城市的健康发展，近年来我国京沪等城市加快产业转型，严控“大城市病”。下图是我国
部分城市2012～2017年常住人口变化示意图，圆圈越大表示人口规模越大。
据此完成下列各题。

【1】2012～2017年间（ ）
A. 北京人口逐年增加 B. 上海人口逐年减少
C. 杭州人口逐年增加 D. 成都人口增速加快
【2】影响上述四个城市人口变化的主要因素有（ ）
①自然环境

②社会文化

③经济因素

④政策因素

A. ①② B. ③④ C. ①③ D. ②④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为三个区域的人口统计图。读下图，回答下列各题。

【1】如果a、b、c分别代表三个国家，下列对应正确的是(　　)
A. a——德国 B. b——肯尼亚
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